
IZ KRAJEVNIH
SKUPNOSTI

V Pirničah
je živahno

V letošnjem letu je končala prva generacija
osemletke na osnovni šoli »Tineta Rožanca-« v
Pirničah. To so otroci staršev, ki so zaposleni
neposredno v industrijskih okoldših Medvode
— Ljubljana — Kranj. S to šolo smo zajeli
otroke, ki so bili primorani hoditi v druge šol-
ske okoliše.

Nova popolna osemletka je bila zgrajena s
pomočjo samoprispevka solidarnosti ljubljan-
sklh občin. Krajevna skupnost Pirniče je bila
iniciator samoprispevka za gradnjo nove šole
že dolgo pred razpisom referenduma za samo-
prispevek ljubljanskih občin.

Z novo šolo in telovadnico so bili ustvarjeni
pogoji za živahno športno in kulturno udej-
stvovanje vseh občanov krajevne skupnosti
Pirniče. V novi šolf so se že do sedaj razvrsti-
le številne prireditve, tečaji, predavanja itd.
Poleg tega, da so občani že sodelovali pri no-
tranji in zunanji ureditvi šole, je v programu
krajevne konference SZDL z ostalimi društvi
v krajevni skupnosti, da se uredi dokončna
podoba okolice nove šole.

ŠOLI SLEDI VRTEC
Zaposlene žene se bodo prav gotovo razve-

selile, da bodo lahko že v letošnjem letu za-
upale svoje predšolske otroke otroškemu var-
stvu, ki bo imelo prostore v adaptirani stari
osnovni šoli.

Tudi na ostalih področjih delovamja krajev-
ne skupnosti se čuti močna aktivnost vseh
dejavnikov, tako na področju komunalne ure-
ditve vasi kot je javna razsvetljava, telefon-
sko omrežje, razširitev posameznih ozkih grl
cestišč. Krajevna skupnost se v svojem pro-
grainu razvoja zaveda, da postajajo vse vasi
na njenem območju zelo pomemben faktor
tudi v razvijanju turistične dejavnosti, kar bo
neposredno koristilo občanom mesta Ljublja-
ne za vsesplošno refcreacijo in oddih. Zato se
bomo prizadevali za čirn tesnejše povezovanje
z krajevnimi skupnostmi, oziroma občaini me-
sta Ljubljane.

AKTIVNA DRUŠTVA
V okviru odbora za SLO in družbeno samo-

zaščito ter ob podpori družbenopolitičnih or-
ganizacij se močno odraža aktivnost ostalih
dmštev kot sta zlasti gasilski društvi v Zg. in
Sp. Pirničah. Ni naključje, da gasilsko društvo
Zg. Pirniče v občini Šiška dosega prvo mesto.
Tuda tehnična opremljenost ne zaostaja za s<v
dotao gasilsko industrijsko opremo. Na pod-
ročju vzgoje mladega gasilskega naraščaja se
kaže vsa aktivnost zlasti v tej srneri, da do-
segajo zavidljiva mesta v medsebojnih tek-
movanjih društev, zato jih je tudi občinska ga-
silska zveza nagradila s tem, da bodo letos
že tretjič letovali na morju. Te uspehe dose-
gata društvi s pomočjo svojih strokovno uspo-
sobljenih podčasnikov in časnikov, pri vseh
teh uspehih pa nimata društvi dovolj mate-
rialne podpore družbenih čdiniteljev.

MEDSEBOJNA TEKMOVANJA
Nosalec športne dejavnosti v KS je »Parti-

zan« — društvo za športno rekreacijo in te-
lesTio vzgojo, ki je letos v svojih vrstah in
sekcijah vključeval 250 članov. Letos je v
okviru »Partizana« začela delovati šahovska
sekcija. Ustanovljena ie bila sekcija za bo-
rilne veščine.

Tudi kulturna dejavnost ne zaostaja. Tako
imaio letos v programu še štiri proslave in
dvoje odrskih del domačih avtorjev,

Planinsko društvp »Šmarna gora« ima zlasti
v skrbi čuvanje lepote narave in okolja kot je
Šmarna gora. Zato skrbijo zlasti mladi pla-
ninci, da so vsa pota markirana in očiščena
raznih odpadkov, za preventivno zaščito zoper
gozdne požare, čuvanje gorske flore, usposab-
Ijanje kadrov za gorsko reševalno službo in al-
pinistične odprave.

Pred KS in SZDL stoji še vrsta drugih na-
log pri utrjevanju krajevne samouprave, zla-
sti na tistih področjih, ki neposredno zadevajo
življenjske interese občanov, še posebno se-
daj, ko teče akcija o tolmačenju zakona o
združenem delu, o osnutku zakona o usmerje-
nem šolstvu ter o akciji vpisa posojila za ce-
ste.
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